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開　講
●開会あいさつ、自己紹介、主旨説明

「定刻になりましたので、只今より《得する街のゼミナール》略して「まちゼミ」を開講させて頂きます」

「私は・・・・（自己紹介・自店紹介）・・・と申します。本日はよろしくお願い致します」

「さて、今回で４回目になりますこの“得する街のゼミナール”は、ご存知のように東金市の中心市街地の商店街のお店が講師となって、プロならではの専門的な知識や情報を皆様にご提供させて頂くと言うちょっとユニークなゼミナールとなっております。この機会にたくさんの情報や知識をお土産にお持ち帰りいただきたいと思いますので、どうぞよろしくお願いいたします。」

●ゼミ終了後のアンケートのお願い
「また、お手元には今回のまちゼミのアンケート用紙をご用意しております。この「まちゼミ」を皆様とともに、より魅力的で参加しやすいものに育てていきたいと思いますので、ゼミナール終了後にご記入してくださるよう、ご協力のほどよろしくお願い致します」
※ゼミの主催店の店主と講師が異なる場合は、ここで講師紹介を行ってください。

　ゼミナールの実施（説明～指導など）

終　了

●お礼あいさつ、アンケート記入依頼、閉会

「お疲れさまでした。皆様ゼミナールは楽しんで頂けましたでしょうか？

本日のゼミの続きなど、まだまだお知りになりたいことがございましたら、お気軽に、お店の方へお立ち寄りください。

では、初めにお配りしましたアンケート用紙にご記入をお願い致します。

本日、ご参加の皆様方へは、次回のまちゼミのご案内をお送りさせていただきたいと思いますので、差しつかえのない方は、ご住所、お名前のご記入をよろしくお願いします。｣

　アンケート記入

｢では、これをもちまして本日の《得する街のゼミナール》を終了させて頂きます。最後までご参加、有難うございました。」

重要

· 講師用アンケートと共に会議所へ提出の程よろしくお願いいたします。
· データ及び集計用紙、講師アンケートはＦＡＸを東金商工会議所までにお送りいただければ原本は後日お持ちいただいても結構です。
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